

爱在初夏,相约恒大

# 本报大型公益相亲会 16 日开启

本报5月7日讯 (记者 崔洪英)浪漫初夏,单身的你或许早已期盼有一次邂逅心上人的机会。机会来了,5月16日,本报联合恒大绿洲共同主办2015临沂首场大型公益相亲会。好时光和好姻缘都不容错过,单身的朋友们,赶紧拨打电话0539-8966162咨询报名吧。

此刻的你也许还是单身,而导致你单身的理由有很多:工作忙、圈子小、生活太过规律、经济基础还不够稳固……但所有的理由都不能阻挡你去寻觅属于自己的缘分。2015临

沂首场大型公益相亲大会将为你搭建一片缘分天空,也许你会在这里找到你的另一半,一起牵手在这浪漫初夏里。

本报相亲工作室绝对是你值得信赖的相亲品牌,自2012年5月份成立以来,已有会员累积超过7000多名,相继举办过15场大型相亲会,上百场“一对一”相亲约会,是临沂公益相亲平台第一品牌。相亲会员年龄最小20岁,最大65岁,包括较多大龄未婚人士和离异人士,既有商人也有白领,既有企业工人,也有公务员和教师,

职业覆盖范围较广,满足众多单身人士的择偶要求。

爱在初夏,相约恒大。本次相亲大会活动旨在为单身男女搭建一个相亲平台,相亲会员展示牌将根据年龄划分成多个区域。相亲大会当日,本报还准备了精彩的开幕式和节目表演,以及丰富的互动游戏以及才艺展示等,让单身朋友们在快乐、轻松中觅得良缘。

相亲会时间定在5月16日,地点在恒大绿洲小区内(临沂经济开发区香港路与华夏路交会处西100米路北,开罗大

桥东岸桥头堡)。如果您是工作室的会员,可在当天直接前往,同时可以邀上同事或朋友陪伴。如果您还不是会员,那就赶紧报名,早日找到陪你一生的伴侣吧。



本报5月7日讯 (记者

崔洪英)由本报联合恒大绿洲共同主办的2015临沂首场大型公益相亲会将于5月16日举行。目前前期筹备工作正在紧张有序地进行着。考虑到现场人数较多,本报现面向社会有偿招募20名志愿者,帮助现场布展,服务相亲大会,报名可拨打8966162。

活动当天,为了让单身男女青年最大限度地互动、接触,最终成功牵手,活动还设置了游戏和互动环节。但要服务好上万名为数众多的人员,仅靠主办方工作人员,是远远不够的。因此,本报决定从即日起面向社会招募20名志愿者,在活动前一天,也就是5月15日下午到现场帮忙布展,并在第二天的相亲大会上服务现场活动,相亲结束后的第二天帮忙撤展。

凡是年龄在18至50周岁之间,身体健康的男女都可报名成为志愿者,参加现场布展,充当传情使者,为有情人架起桥梁。请注意,本次招募志愿者为有偿招募。活动当天,工作量较大,志愿者需具备吃苦耐劳的精神和热情积极的态度。

只要你善于与人沟通,具备团体合作精神,就可来报名,男女不限,表现优秀者作为公益相亲会“特约红娘”长期参与本报开展的各种相亲活动。特别强调的是,志愿者报名拒绝婚介参与。



适合自己的伴侣。记者廖杰摄相亲会现场,会员们在众多相亲牌中寻觅着

## 报名相亲 来新闻大厦 19 楼

咨询电话 8966162

距离5月16日的相亲大会还有一周的时间,即日起,本报接受所有单身男女前来报名。无论你是未婚,还是离异人士,都可以前来报名。

报名者须带齐身份证原件、电子版靓照一张、50元报名费到临沂新闻大厦(金雀山路6号)19楼1905室报名。没有时间的单身人士可委托家人前来代替报名。报名所填资料必须真实有效,否则后果自负。复印件将作为活动资料保存,主办方会做好保密工作。

根据报名者提供的资料,选择其中不涉及隐私的内容,统一制成相亲牌,于5月16日集中悬挂在相亲会现场,所有相亲活动均在具有相亲牌的人员中进行。

只要一次报名,即可成为相亲工作室长期会员,可参加任意一场相亲大会,还可无限制查询会员资料,报名参加周末举行的“一对一”约会,享有微信推介、信息登报等待遇。一旦成为会员无需再缴纳任何费用。

记者 崔洪英

## 千名相亲微信粉丝 成为相亲会新面孔

本报相亲会是一个长期的公益活动,相亲会上,既有还未找到意中人的老面孔,也有新入会员的新面孔。本次相亲大会与以往不同的是,微信平台将为相亲会注入千名新面孔。

本报相亲工作室微信公众号自3月份开通以来,以公益品牌的力量迅速吸引了大量粉丝关注,截至目前,关注粉丝已有1500多名,并且,大部分粉丝已经通过报名程序顺利成为相亲工作室的长期会员。

在这些粉丝当中,大部分是年轻的单身男女,他们

时尚开放,崇尚自由,渴盼终身伴侣是自己精挑细选出来的意中人,虽然网络发达,但虚拟世界终究代替不了现实,他们迫切想要参加一场线下相亲大会,来面对寻觅心上人。

除了线下报名者,这些微信粉丝将成为本次相亲会的新主角,如果你想在相亲会上邂逅这样一群年轻有活力的同城人,如果你想在他们中间选出心中的理想伴侣,那么,不要错过这次相亲大会的机会,赶快报名成为会员,16日与他们相约恒大绿洲。

记者 崔洪英



根据《个人独资企业法》及有关规定,临沂商许建华玩具商行 投资人:许建华 营业执照注册号:371301300062420 按向工商登记机关申请注销登记,请债权债务人自本公告登报之日起45日内向投资人申报债权债务。特此公告  
临沂商许建华玩具商行  
2015年5月8日

## 哪些人适合激光手术治疗近视眼?

准分子激光治疗近视眼手术具有损伤小、精确度高、可预测性强、并发症少、适应症广等优点,它是通过切削眼睛中央区角膜组织使之变平,来达到矫正近视的目的。临床数据表明,准分子激光手术治疗近视,远视、散光效果稳定,已被越来越多的屈光不正人士所接受。但临沂市人民医院眼科专家表示,不是所有的近视患者都适合该手术。

临沂市人民医院眼科专家介绍,一般符合以下条件才可以考虑做眼准分子激光手术:年龄18岁到

50岁,有健康心理状态,有摘掉眼镜的愿望;眼部没有活动性眼病;最近两年近视度数比较稳定,每年加深不超过50度;如果配戴隐形眼镜,软性镜应摘去2周,硬性镜应摘去4周以上;经过医生检查,眼部各项指标符合手术要求;全身无手术限制的疾病。

有下列情况的人不适宜做准分子激光手术:患有眼的急性、活动性炎症,干眼症,眼睑闭合不全,青光眼,白内障,视网膜脱离,缺血性眼病,单纯疱疹等病毒性眼病,及下列

老花眼患者,还应测量其眼睛的调节功能,以便术后能舒服地使用双眼进行日常工作与生活。

对于人们最关心的手术安全性问题,市人民医院眼科专家介绍,就目前来说,准分子激光手术治疗近视的安全性是比较高的,多年来大量的临床实践充分地证明了这一点。当然,良好的手术设备,手术者熟练的操作和丰富的经验,还有患者较好的配合,是手术高安全系数的基础。

临沂市人民医院准分子激光治疗近视专家:苏明山,教授,主任医师,从事眼科临床工作30余年,擅长准分子激光治疗近视、复杂斜视弱视,眼球震颤及相关视光学疾

病的诊治。专家门诊每周三。付海涛,硕士生导师、主任医师,熟练诊治各类眼科疾病。擅长准分子激光治疗近视及白内障、泪小管手术,对YAG、氩、氪等激光有较深入的研究。专家门诊每周二。

关于术后注意事项,临沂市人民医院眼科专家强调,有眼部症状时可闭目休息,不要随意摘掉眼罩,切忌用力揉眼、揉眼。手术后一周内避免到烟尘较大场所,少吃辛辣刺激食品。眼部不要化妆,避免有水和细小颗粒入眼。在一个月内应少用近距离的精细目力(包括看电脑、电视),注意一个月内不要游泳,切忌跳水和激烈对抗性运动,以免撞击眼部,造成眼外伤,角膜瓣移位甚至丢失。邱原